



**STRUKOVNI SINDIKAT POMORACA JADROLINIJE**  
Nikole Tesle 3A - Zadar

---

U Zadru, 12. travnja 2019. godine

## **PO ISTINITOM DOGAĐAJU**

Poštovani;

Dana 05.02.2019. SSPJ je donio odluku kako ovaj sindikat neće sudjelovati u pregovorima za sklapanje Nacionalnog kolektivnog ugovora, naveli smo da ćemo razloge navesti kroz narednih nekoliko dana, stvar je potrajala, pa se ispričavamo svima na dužem čekanju.

Razloge pronalazimo u sljedećim točkama;

### **1. DEGRADACIJA ZAPOVJEDNIKA GOBINA U ČASNIKA PALUBE;**

Gotovo 4 mjeseca bilo je potrebno da se ZAPOVJEDNIKU ILI RUKOVODITELJU Ivici Gobinu objasni zašto je izvanredno iskrca sa trajekta m/t Vladimir Nazor. Objašnjenje izvanrednog iskrcaja kao ZAPOVJEDNIK ili RUKOVODITELJ nije dobio, ali je dobio ODLUKU O OTKAZU UGOVORA O RADU S PONUDOM IZMIJENJENOG UGOVORA. Ovakvu vrstu odluke Izvršni direktor Sektora ljudskih resursa obrazložio je ovako;

Citiramo;

*Da je zamjenik predsjednice Radničkog vijeća zatražio od Društva da se u zaštitu njega i osiguravanja sigurnih uvjeta za održavanje skupa radnika poduzmu odgovarajuće mjere i o tome ga se obavijesti kako bi se mogli organizirati skupovi radnika u studenom 2018.*

Citiramo sad izjave zamjenika predsjednice Radničkog vijeća objavljene na stranicama NSPPBH kao i one koje je komentirao jednom dnevnom portalu;

Stranica NSPPBH;



*...Također je napisana laž da je Uprava na zahtjev Nediljka Bulića angažirala zaštitare, te da postoji pisani trag u obliku dopisa Radničkog vijeća službi pravnih poslova, a u kojem traži da se osigura nesmetan rad predstavnicima Radničkog vijeća prilikom održavanja skupova radnika.*

Komentar na portalu;

*Demant*

*Poštovani,*

*U Vašem je tekstu objavljeno da je Nediljko Bulić zatražio zaštitare na skupu zaposlenika Jadrolinije u Zadru, što ne odgovara istini, zaštitare je zatražilo Radničko vijeće o čemu postoji pisani trag. Isto tako Vaša tvrdnja da je Bulić nakon savjetovanja sa pravnicima Jadrolinije povukao izjavu je dijametralno suprotna istini, Bulić ima pravnike u Nezavisnim Hrvatskim Sindikatima i pravnike koji zastupaju Radničko vijeće...*

**Stvarno nismo znali da Radničko vijeće ima pravnike koji ih zastupaju.**

**U nastavku obrazloženja Zapovjedniku ili Rukovoditelju Ivici Gobinu, Izvršni direktor Sektora ljudskih resursa navodi sljedeće; iz dokumentacije je razvidno da se dopisom od 26.10.2018. godine zamjenik predsjednice Radničkog vijeća gospodin Nediljko Bulić obratio Rukovoditelju Službe pravnih poslova...**

**Nakon svega je jasno da se ni dan danas institucije unutar Društva Jadrolinija nisu uspjele dogovoriti tko je zapravo zatražio zaštitare; Uprava Društva, Radničko vijeće ili sam zamjenik predsjednice Radničkog vijeća, o čemu je eto posvjedočio i jedan od članova Radničkog vijeća koji nije znao da su za skup radnika u Zadru angažirani zaštitari pa se isti tako i očitovao. Osim svega navedenoga važno je za spomenuti da se Zapovjednika ili Rukovoditelja Ivicu Gobina u obrazloženju optužuje i da je on narušio ugled Jadrolinije jer su o ovom događaju pisale tiskovine Slobodna Dalmacija i Jutarnji list pa se navodi; ako se zna da njih Poslodavac o tom nije izvijestio, ostaje jedino za zaključiti da ih je o tome izvijestila ona strana koja zaštitarima nije dopustila ulazak na brod.**

**Sad eto imamo i „onu stranu“ .**

**Evidentno je iz ovoga zaključiti da se na temelju insinucija, Zapovjednika ili Rukovoditelja gosp. Ivicu Gobina optužuje, iako je iz istih tiskovina jasno da Zapovjednik ili rukovoditelj gosp. Ivica Gobin nije htio komentirati ovaj slučaj pa citiramo izjavu novinara;**

*...pokušavajući saznati njegove motive za odbijanje zaštitara, kratko smo razgovarali s Ivicom Gobinom, ali je on odlučno odbio na bilo koji način komentirati incident u Gaženici.*

**Kako saznajemo najviše od svega što je zasmetalo Predsjedniku Uprave, upravo je narušavanje ugleda Društvu Jadrolinije, pa oni koji su „bliže oltaru“ su istom rekli da je ta „druga strana“ zvala novinare iako je više nego jasno tko je u to vrijeme“ nikad bolje Uprave“ zivkao novinare.**



Pokušavali smo stupiti u kontakt sa Predsjednikom Uprave, ali eto isti ne želi razgovarati sa zapovjednikom ili rukovoditeljem Ivicom Gobinom, te mu poručuje preko tajnice, da ne želi razgovarati sa zapovjednikom koji ne želi primiti Predsjednika Uprave na brod.

Citiramo sad izjavu zapovjednika ili rukovoditelja Ivica Gobina koju je dao svima koji su ga zvali na taj dan, kad je po prvi put u povijesti Jadrolinije, Uprava preko rukovoditelja obavijestila rukovoditelja ili zapovjednika da će za skup radnika angažirati zaštitare.

Citiramo Gobinovu izjavu danu i Službi za radno pravne odnose;

*Uprava i radničko vijeće mogu na brod, zaštitari ne.*

Da apsurd svega bude što veći, na upit Zapovjednika ili Rukovoditelja gosp. Ivica Gobina; tko bi odgovarao da je došlo do incidenta, a da su zaštitari došli na brod, citiramo obrazloženje; *Obzirom da sigurnost broda nije bila dovedena u pitanje, zaštitare je morao pustiti na brod. Da se na brodu nešto dogodilo za vrijeme održavanja skupa, onda bi on tek morao reagirati kao osoba koja zapovijeda posadom, brodom i svim osobama na brodu...*

Mišljenja smo da je upravo predsjednica Radničkog vijeća trebala nazvati zapovjednika ili rukovoditelja gosp. Gobina, ali je ona bez obzira što je bila u Zadru, prepustila to njenom zamjeniku, kojemu je Gobin rekao ponovit ću; *Uprava i Radničko vijeće mogu na brod, zaštitari ne,* na što mu je zamjenik predsjednice Radničkog vijeća odgovorio; *onda se skup odgađa.* Znači zamjenik, a ne predsjednica.

Eto poštovana gospodo, zbog svih gore navedenih nebuloza degradiran je Zapovjednik ili Rukovoditelj gosp. Ivica Gobin. Kako ne bi došlo do nesporazuma tijekom cijelog dopisa uz Zapovjednika stavljali smo i Rukovoditelj jer se isti tako navodno tretiraju od strane Uprave. U slučaju Zapovjednika ili Rukovoditelja Ivica Gobina možemo samo reći, da je o angažmanu zaštitara na sam dan održavanja skupa obavješten od kolege Rukovoditelja. Toliko o povjerenju Uprave prema zapovjednicima i o „produženim rukama“. Stvarno su „produžene“.

Ponovit ćemo;

-Ne postoji zabilježena sjednica Radničkog vijeća, na kojem je isto zatražilo angažman zaštitara na skupu radnika u Zadru.

-Nisu svi članovi Radničkog vijeća upoznati sa angažmanom zaštitara, pa su se tako i očitovali.

-Radničko vijeće o tom nije obavijestilo radnike, iako je to dužnost Radničkog vijeća i tako nalaže Zakon o radu.

-Zamjenik predsjednice Radničkog vijeća demantira da je on tražio zaštitu za skup radnika u Zadru i tumači kako je to zatražilo upravo Radničko vijeće.

-Izvršni direktor Sektora ljudskih resursa u izvješću iznosi kako je zamjenik predsjednice Radničkog vijeća tražio zaštitu.



-Izvršni direktor Sektora ljudskih resursa u izvješću iznosi kako je istu odluku o tom donijela Uprava društva.

-Članovi Uprave Društva ili „nikad bolje Uprave“ ne znaju za takvu vrstu odluke.

Na temelju svega ovoga degradiran je zapovjednik ili rukovoditelj Ivica Gobin, a s obzirom da smo dosta citirali, za kraj nećemo citirati ni Sokrata ni Marka Aurelija ni Krležu, citirat ćemo jednog pastira iz zadarskog zaleđa koji kaže ovako;

„JANJE SE BOJI VUKA, A STRADA OD ČOBANA“.

Evidentno je da u Društvu Jadrolinija postoji kriteriji dvostrukih pravila i pravila samovolje, pa se tako Izvršni direktor može potući sa Predsjednikom Radničkog vijeća i za to neće u budućnosti biti potrebni zaštitari, o tom slučaju mogu pisati sve tiskovine i to neće biti narušavanje ugleda Društva.

## 2. INCIDENTNE SITUACIJE NA SKUPOVIMA RADNIKA U ZADRU;

Postajemo sami sebi patetični ,pokušavajući objasniti kako su skupovi radnika stigmatizirani kad je Zadar u pitanju, ali kako kažu da; *neizgovorena istina na vrijeme je gora od svih laži* , nastojat ćemo kratko kao sudionici skupova radnika (koliko možemo sudjelovati, ako nismo na brodu) demantirati ovakvu vrstu stigme.

-Skup radnika u Zadru, studeni 2016;

Pokušavajući snimiti mobitelom skup radnika u Zadru, sadašnjem predstavniku radnika u NO pokušalo se oduzeti mobitel s kojim je snimao, kako je došlo do naguravanja njega i još jednog sudionika skupa radnika, mogući sukob spriječili su upravo gosp. Gobin i Srzentić.

-Skup radnika u Zadru, srpanj 2017;

„Zaiskrilo“ između predsjednika R.V. sadašnjeg predstavnika radnika u N.O. i Izvršnog direktora ljudskih resursa, koji su se međusobno optuživali, te je Izvršni direktor tadašnjeg predsjednika R.V. nazvao “kadija” i rekao mu da ga može biti sram, nedugo zatim sam predsjednik R.V. i predstavnik radnika u N.O. prekinuo je skup radnika.

-Sastanak zapovjednika i upravitelja/skup radnika, lipanj 2018;

Ovdje moramo skrenuti pozornost na to da se sam skup radnika održao bez ikakvih incidenata, ali se na sastanku zapovjednika i upravitelja koji se održavao sat prije skupa radnika, dogodio propust s obzirom da je tijekom cijelog sastanka sudionik bio sam zamjenik predsjednice R.V. koji je u 2 navrata pokušavao prekinuti sastanak, tako da je prekidao kolege zapovjednike pokazivanjem Predsjedniku Uprave na sat govoreći mu citiram; *ako ovo ne završi za 10 minuta mi idemo ča*. Naknadno se jedan od zapovjednika koji je u tom trenu govorio trebao očitati Radno pravnoj službi što je isti napravio, jer je navodno uvrijedio zamjenika R.V. Podsjetimo da će i sama predsjednica



R.V. reći da sama organizacija skupa radnika u Zadru nije dobro organizirana. Na temelju svega ovoga za sljedeći skup radnika u Zadru u studenom, 2018 angažirani su zaštitari na zahtjev zamjenika predsjednice R.V.. Kako je poznato da skup radnika u studenom u Zadru nije održan, a zapovjednik broda gosp. Ivica Gobin izvanredno iskrcan, na skup radnika u Rijeku samo dan nakon odlaze i Gobin i Srzentić. Na početku samog skupa radnika u Rijeci, ulazi osoba koja nije djelatnik Jadrolinije i svih snima mobitelom, upozoravaju je i zamjenik predsjednice R.V. i Izvršni direktor za ljudske resurse da to ne smije raditi, kao i što ne smije biti sudionik samog sastanka, ista ipak ostaje, ne pozivaju se zaštitari, koji su samo 2kata ispod i ne treba ih naručivati, te istoj odmah nakon završetka skupa radnika Izvršni direktor daje izjavu, što daje na znanje, da je ista u svojstvu novinarka provela cijelo vrijeme na skupu radnika, iako znamo da na skupovima radnika mogu biti samo radnici Jadrolinije. Propusta kao u priči, ali ponavljamo i ovdje vrijede kriteriji dvostrukih pravila.

Važno je za istaknuti da je na istom skupu zapovjednik Ivica Gobin postavio pitanje Izvršnom direktoru; zašto je izvanredno iskrcan?, na što mu je ovaj odgovorio citiramo; *da nije prvi kojemu se to dogodilo.*

Eto toliko o skupovima radnika u Zadru, za koje je zamjenik predsjednice R.V. zatražio zaštitare, u Zadru koji je eto zamjeniku predsjednice R.V. sadašnjem članu N.O. izabranom od radnika donio pobjedu na izborima za ovo mjesto, s obzirom da znamo da je rezultat između njega i njegovog protukandidata bio neriješen, a upravo se u Zadru tad ukazivalo na nepravilnost od strane sadašnjeg člana R.V. i Srzentića da se otvori već zatvoreno biračko mjesto i sa tim jednim glasom istom donijelo pobjedu, u Zadru u kojem se osnovao SSPJ, a zamjenik predsjednice R.V. i predstavnik svih radnika u N.O. „poželio“ nam „dobrodošlicu“ na WhatsApp grupi NSPPBH.

### 3. „DOBRODOŠLICA I POZDRAVI“ OSNIVANJU SSPJ, NA WhatsApp GRUPI NSPPBH;

Na samoj stranici NSPPBH piše da je kreator ove grupe ili da je istu kreirao Nediljko Bulić i da je ista pokrenuta isključivo u svrhu informiranja članova, a ne gluposti ili riječi uvredljivog sadržaja;

Evo dijela prepiske koju je na istoj započeo kreator grupe komentirajući osnivanje SSPJ;

Nediljko Bulić; DRAGI KOLEGE I KOLEGICE IMAMO INFORMACIJU DA SE U ZADRU OSNIVA NOVI SINDIKAT, ŠTO I NIJE LOŠE DA GA NE OSNIVAJU LJUDI KOJI NISU POKAZALI NIŠTA DOK SU BILI U NAŠEM SINDIKATU, OD KOJIH SU NEKI IZ NAŠEG SINDIKATA IZAŠLI POD SUMNJIVIM OKOLNOSTIMA... RADI SE O LJUDIMA KOJI NISU USPJELI U PRETHODNIM SINDIKATIMA PA POKUŠAVAJU SVOJE INTERESE PROGURAT KROZ NEKI NOVI...SVAKOME NA VOLJU, ALI ONI KOJI ISTUPAJU IZ NSPPBH MORAJU ZNATI DA VIŠE NEMAJU NAŠU POTPORU NI ZAŠTITU NJIHOVIH PRAVA.

Ostali; OVI OSNIVAČI U ZADRU NAPUSTILI SU SINDIKAT I RADNIČKO VIJEĆE KAD JE BILO NAJTEŽE, OČITO SU SAD PUNO HRABRIJI.

Ostali; OVI SU KAO I ŽIVI ZID, PUNI OBEĆANJA, A ŠUPLJIH DŽEPOVA, DOK IH NE NAPUNE.

Ostali; OSNOVAN JE NOVI SINDIKAT, NIJE GLAS STRUKE ALI JE STRUKOVNI SINDIKAT.



Ostali; MOGU SE ZVATI I SVEMIRCI ISTO IM JE. OTKRIVENE SU NJIHOVE NAMJERE, ALI VRAG NIKAD NE SPAVA UVIK RUJE I RUJE, OVI SU PUT NAIŠLI NA TVRD ORAH.

Ostali; OPIS STRUKOVNOG SINDIKATA...SINDIKAT ZAPOVJEDNIKA I OSTALIH ČLANOVA POSADE...MISLIM DA ĆE ZAVRŠIT KAO I GLAS STRUKE...TO JE ISTO SR...SAMO DRUGO PAKOVANJE...

Ostali; ZATO MI MORAMO BITI SLOŽNI SVI SKUPA IĆ PREMA ZAMIŠLJENIM CILJEVIMA I PODRŽAVAT NAŠE PREDSTAVNIKE SINDIKATA...A ZA SITNE RIBICE OSOBNIH INTERESA NE TREBA SE PUNO ZAMARAT...IDEMO DALJE ZAJEDNO SMO JAČI.

Ostali; NEMAJU ONI HRABROSTI NITI MALO, TO SU UTIRAČI I ODMETNICI, DOBRO JA TAKE POZNAM, OSJETIJA SAM JA TAKE LEŠINARE NA SVOJOJ KOŽI.

Ostali; ZNASE KOME SMETA

Dio je to prepiske članova NSPPBH iz mjeseca travnja i svibnja 2018.godine, iz koje je evidentno da „nema“ ni „gluposti“ ni „vrijeđanja“ nikoga. Namjerno smo stavili „ostali“ iako posjedujemo sva imena, da se, ako imaju iole obraza oni koji su ovo pisali nahuškani od kreatora grupe inače zamjenika predsjednice radničkog vijeća i predstavnika svih radnika u nadzornom odboru ne bi zacrvenili. Predstavnik svih radnika u nadzornom odboru i zamjenik predsjednice u radničkom vijeću sigurno neće.

...ali oni idu dalje, zajedno su jači.

#### 4.OPOMENE PRED OTKAZ;

Krajem 2018-te i početkom 2019-te godine na adresu članova SSPJ, došao je, usuđujemo se reći veći broj opomena pred otkaz, nego naloga ukrcaja na brod. Izvršni direktor Sektora ljudskih resursa samo za članove glavnog odbora SSPJ pripremio je 4.Sam sadržaj istih opomena nećemo opisivati jer ono što je napisano u njima napisano je samo da bi se napisalo, i da bi se naravno uručila opomena pred otkaz i naravno po starom dobrom sistemu zastrašilo. U njima je razvidno da se je zapravo isti Izvršni direktor zapravo i liječnik, sudac i Direktor i Služba za radno pravne odnose. Zapravo on je SVE. Mislim da bi nam trebala knjiga da ispišemo sve što piše u istim opomenama. Ipak jedna opomena pred otkaz uručena našem članu zapela nam je za oko, u istoj naime piše kako je naš član prepraćivan od jedne privatne detektivske agencije i kako je na temelju prikazanih fotografija koje je izradila privatna detektivska agencija utvrđeno da se radi o lažnom bolovanju. Kontaktiramo sve institucije kao i HZZO koje nam tumače da je za ovo mjerodavan samo HZZO. Nakon toga kontaktiramo Izvršnog direktora sektora ljudskih resursa da mu ukažemo da ovo nije ispravno, na što nam isti odgovara kako su se ovakve organizacije koristile *za one što su krali gorivo dok je on bio kontrolor goriva???*(a ne inspektor u Jadroliniji kako sam sebe naziva).

Pokušava SSPJ obavijestiti sve radnike putem etike i dopisom Radničkom vijeću na ovu nepravilnost, ali osoba zadužena za prostor etike kao i prije do tad, odbija pustiti na oglasne ploče



dopis. Da razloga za sumnju u ovu nepravilnost imamo i dalje govori činjenica da je sam Izvršni direktor na sljedećoj sjednici Radničkog vijeća upoznao iste sa ovim uslugama, pa je sve skupa izgledalo više nego prozirno, s obzirom da u komisiji za Radno pravne odnose sjedi Predsjednica Radničkog vijeća koja je i sama vidjela prikazane fotografije izrađene od privatne detektivske agencije. Duboko smo uvjereni da je otkazana punomoć ovakvoj vrsti usluga. Ili nije. Do dan danas, nam nitko nije odgovorio na ovo.

## 5. PROSTOR ETIKE;

Jedino smo Društvo u RH u kojoj su Oglasne ploče ukinute-DOKAZANO.

Omogućila nova „NIKAD BOLJA UPRAVA“.

U Društvu kojeg plaćaju porezni obveznici i koji ima 3 sindikata, zapravo ih i nema, a Oglasne ploče služe samo za obavijesti Radničkog vijeća i Uprave. Podsjećamo malo, na malu maketicu Sjeverne Koreje.

Pa tako kad sindikat pošalje dopis, pokušavajući obavijestiti radnike o svom radu ili ukazati na nepravilnosti, isti dopis se neće objaviti, a ako ga se pošalje na brodove Jadrolinije, Izvršni direktor Sektora ljudskih resursa „zadimit“ će vam opomenu pred otkaz u obliku *teških povreda obveza iz radnog odnosa*. Ili neće. Ovisi.

## 6. MEĐULJUDSKI ODNOSI;

Dolaskom na „vlast“ ovog Izvršnog direktora Sektora ljudskih resursa, međuljudski odnosi toliko su „napredovali“ da se isti odmah u početku mandata potukao sa tadašnjim predsjednikom R.V. Nagovijestio je tako Izvršni direktor ovog sektora da će se sa njim moći „suradivati“. Kako je došao slučajno, jer nema druge riječi za to nego slučajno, s obzirom da ga je tad bez ikakvog natječaja instalirao bivši „nikad gori“(mišljenje sindikata) predsjednik Uprave, nazivajući ga svojom „desnom rukom“ nastavio je isti sa metodama koje su se koristile u vremenima iz kojih smo mislili da smo izašli. Izvanredni iskrcaj zapovjednika broda sasvim je normalan i ne treba ga objašnjavati, isti će sam reći da broj opomena pred otkaz na ovoliki broj radnika je minoran, pa da podigne statistiku, ovaj Izvršni direktor će na adrese članova SSPJ poslati oveći broj. Naravno osim spomenutih korištenja prepraćivanja putem privatnih detektivskih agencija, Doktor Izvršni direktor, zaključit će bez doktora i HZZO-a, da se radi o lažnom bolovanju. Izdresirana Služba za radno pravne odnose pod paskom naravno Izvršnog direktora će kod očitovanja pomorca spočitati pomorcu slučaj ili spor od prije 10 ili 15 godina kojeg je pomorac dobio, a na upit pomorca, čemu to? odgovorit će ocjenjujemo Vaš karakter. Naravno nitko se ne smije naglo razboljeti on eto može. On može naravno biti i volonter i Izvršni direktor, iako će oni bliže njemu reći da je zapravo najviše volonter



kao Izvršni direktor. Fantastično je ovaj Izvršni direktor iskoristio „beneficiju“ zvanu godišnji raspored zapovjednika i upravitelja, pa je od dolaska na ovo mjesto u prve dvije godine radio malo više rasporeda, a ove godine eto striktno se držao jednog, što opravdano govori da je ove prije radio po onom sistemu; zavadi pa vladaj. Naravno osim svega navedenoga ne možemo, a ne spomenuti ono njemu najdraže, a to je telefonsko snimanje. Snimanje, prepraćivanje slijedi li prisluškivanje. Uvjerena smo da ima interesantne snimke. Kozmetički će ovo Izvršni direktor Sektora ljudskih resursa sve demantirati sa onom dječjom „MENE SVI VOLE“.

Uvjeravaju nas da je uzaludno ukazivanje na ovo sve, jer je ovaj Izvršni direktor toliko politički ojačao, da sa Premijerom igra košarku. Objasnit ćemo to košarkaškim rječnikom s obzirom da dolazimo iz grada koji je „izmislio košarku“; I dupla i koraci gospodo, u istom napadu.

„Nikad gore“, sve je češći izraz onih koji su stariji.

## 7. OČI ŠIROM ZATVORENE;

Nije naslov samo popularnog filma, već način na koji se predsjednik Uprave Društva odnosi prema situaciji u Društvu, kad su međuljudski odnosi u pitanju. Da Društvo zapravo vode zamjenik predsjednice Radničkog vijeća i Izvršni direktor Sektora ljudskih resursa, reći će većina.

## 8. ZAKLJUČAK;

U Društvu u kojem je jasno da nema ni „reda ni šesta“, u Društvu gdje su međuljudski odnosi krajnje narušeni, gdje se socijalni partneri gledaju preko nišana, gdje članovi Uprave sami izjavljuju da ne vide načina kako povećati plaće, a Izvršni direktori govore da ih u tome koče socijalni partneri, u Društvu koji bi trebalo biti nositelj NKU, a u kojem se dijelimo na one najreprezentativnije i ostale, iako postoji samo reprezentativan ili ne, u Društvu u kojem su ljudi iz ovog sindikata predstavljeni kao ljudi sumnjivih okolnosti, kao druga strana, kao lešinari, kao omanje političke stranke dok se isti ti, koji nas tako nazivaju, pozdravljaju popularnim političkim sloganima, dok zapovjednika, našeg člana, koji je 18.11.1991. iz Škabrnje izvlačio i žive i mrtve, degradiraju na temelju nebuloza, a donio je više dobroga Jadroliniji u 25 godina zapovjedništva nego svi Vi skupa, dok nam dajete rok trajanja, mi nećemo sudjelovati u ovom svemu.

TO GOSPODO DRAGA, NIJE NAŠ SVIJET.

p.s. Svim portalistima, anonimusima i pseudonimima, svima onima koji nas kleveću i kojima odgovara ovakvo stanje...*a vrapci na stablu znaju, tko ste...* poručujemo da izvadite muškost na panj, ako je uopće imate i da se predstavite,





,a do tad;

KO KUĆA VAM ŠALJEMO POZDRAV, IZ OVOG KUĆNOG SINDIKATA!

Predsjednik SSPJ

Ivan Srzentić

